

平顶山日报社主办
国内统一刊号CN41—0087

2014.10
星期六 18
农历甲午年九月二十五
第6761期 今日8版

平顶山晚报



白天到夜里多云转阴天有小雨
偏南风2—3级
最高温度24℃
最低温度15℃

4940000 800019008

第五届“华合论坛”再结硕果

签约项目118个,总投资778.9亿元人民币

□记者 王民峰

本报讯 第五届华侨华人中原经济合作论坛昨天圆满落幕。记者从昨天上午在市行政综合服务楼一楼会议室召开的第五届“华合论坛”成果发布会上获悉,本届论坛再结硕果,共签约项目118个,总投资778.9亿元人民币。

据介绍,本届“华合论坛”秉持“合作、共赢、发展”宗旨,以节俭办会、突出实效为原则,致力于搭建海内外华侨华人和工商界人士与河南投资合作交流平台,共享发展机遇,实现互利共赢,是一届更有水平、更具特色、更富成效的盛会,达到了预期目标,其成果主要体现在以下5个方面:

论坛主题鲜明突出。本届论坛以“中原城市群建设与资源型城市可持续发展”为主题,邀请多名权威专家、知名学者和商

界精英与会,他们从不同角度、不同侧面,深刻阐述了我省面临的机遇与挑战,对下一步发展提出了许多具有科学性、前瞻性和可操作性的意见建议,为河南正确研判形势,把握发展机遇,深化改革开放,加快中原崛起将起到积极作用。

引资引智成果丰硕。在引资方面,本届论坛共发布招商项目2408个,签约项目118个,总投资778.9亿元人民币。其中我市发布招商项目168个,大会集中签约56个,投资总额418.8亿元人民币;在会前和2014中国不锈钢行业大会上签约项目13个,投资总额75.1亿元人民币,签约项目质量和水平明显高于往届。在引智引技方面,论坛期间,我市成功举办了海外人才交流对接洽谈暨引才引智引技交流大会,发布招才引智岗位2752个,达成就业意向2600余人次,特聘客座教授12人,引进博

士研究生12人,选聘科技特派员36人,聘请高级专家学者80人。市政府还新聘请了8名有实力、有影响的华商领袖、专家学者担任政府经济顾问,为地方经济社会发展把脉献策。

影响范围更加广泛。本届论坛客商报名积极踊跃,共有1600名国内外客商报名参会,分别来自39个国家和地区。其中,海外重点客商和签约客商770人;湖北、辽宁、山东、江苏4省和省内郑州、鹤壁、三门峡、南阳、许昌等13个省市和省直管试点县组团参会。在论坛筹备和举办期间,中央、省、市各级40多家媒体对论坛进行了多角度、全方位报道,进一步提高了“华合论坛”的知名度和影响力,增强了广大侨商关注河南、投资河南的热情。

活动组织细致严密。国务院侨务办公室、河南省政府对活动各项工作高度重视、

大力支持。省外侨办、省商务厅等十多个省直部门和有关省辖市直接参与筹备工作,从经费预算、舆论宣传、客商邀请、安全保卫等方面给予了全面协调。作为东道主,我市提前着手、精心谋划,全面改进提升了会务安排、活动组织、现场服务、安全保卫等工作水平,让出席论坛的领导嘉宾、重点客商感受到了鹰城人民的热情好客。

论坛风气节俭务实。与往届相比,虽然本届论坛参会人数多、活动内容丰富,但我市始终严格执行中央八项规定精神和省委、省政府20条实施意见,着力营造节俭务实、庄重热情、健康文明的办会风气。在预算方面,本届论坛活动经费比以往压缩了30%;在接待方面,规范了公务接待标准,自助餐成为会议期间主要的用餐形式;在会场布置等方面,一切从简,赢得了参会领导、客商和社会公众的一致好评。



亚青赛朝鲜胜日本晋级半决赛

10月17日,朝鲜队球员在赛后庆祝胜利。
当日,在缅甸内比都举行的U19亚青赛四分之一决赛中,朝鲜队在点球大战中以5比4战胜日本队,晋级半决赛。
新华社记者 郑焕松 摄

原铁道部运输局局长张曙光一审被判死缓

【5版】



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 王会静 E-mail: whj@pdsxww.com 首席校对 刘跃勤